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1. (o) Eyoupe liminf A,, = U2, (ﬂ?‘;kAj>, dnhadfy M52, A; /" liminf Ay,. Amé tn ouveyewa Tou
L éneton 6Tl
I (hm inf An) = lim p (ﬂj‘?‘;kAj) =sup p (ﬂ;-";kAj) .
n—00 k—oo kEN
Ané ) povotovia tou g, yia xdde k € N éyouue p (ﬂ;-”:kAj) <inf;>k p(4;). Enetou 6t

] (lim inf An) < sup inf p(A;) = liminf p(Ay).

n—00 keN j=k n—0o0

(B) 'Exovye limsup A, = N2, (U;?ikAj), dnhadhy UFZ A N\ limsup A,,. Ané v unddeon ot

p (U Ay) < 00 %o TH OUVEYEL TOU [t €TETOL OTL

n—oo

I (limsup An> = kllrrgou (Uj’;kAj) = lirellf\l I (U‘;C:,CAJ») .
Ané 1 yovotovia tou 1, yo xdde k € N éyovue p ( 0 pA; ) > sup;sy, (A;). ‘Encton ot

i (hmsupAn) > inf sup u(A4;) = limsup p(A4,).

n—oo keN >k n—oo

(v) BEotww € > 0. Agob > 07 | u(A,) < oo, urdpyet k € N wote
Uj= kA ZM
j=k
Agol 10 € > 0 Aoy Tuydy xan 1 (lim sup An> <u (U?O:kAj) v xdde k € N, cuprepalvouue 6t
o (lim sup An> =0

2. Agol n {un} ebvan adéouon, o p(A) = limy, oo pin (A) undpyer (xon evdeyouévee etvan drelpo)
v xdde A € A. Enlong, n(A) > pun(A) v xéde n € N xou vy xdde A € A. Acelyvouue 6t 10 p
elvan pétpo:

(i) Ané tov oplopd tou p éyovue p(0) = lim g, (0) = 0, awol ,(0) = 0 vy x&de n € N.
(i) Eotww {Ar}72, oxoloudio Eévwy cuvdrwy oty A. T xéde N € N éyouue

N N

N
D ulAp) = anggoun(Ak) = 7}13;)2% (Ar)
k=1

=1
= lm p, (Up_Ax) < Hm p, (U2, Ay)
n—oo n—oo

= p(UpliAk).

"Erecton 6Tt

D nlAr) < (U2 Ag) .
k=1

[Na v avtiotpogn avicdtnto napatnehote ot Yo xdde n € N,

pn (URZ1 Ag) = Zun (Ag) < ZM(Ak)-



3. Agol 1o p elvan o-nenepoouévo, undpyel axohoudio { By}, Zévwv ouvéhwv oty A dote
X =U2,B,. Eow E € A. Tw xdde i € I éyoupe

p(ENA;) = iM(E N By, N A;).

n=1
‘Encton (eEnyhote yiotl) ot
{iel: W(ENA)>0=U2{iel: pnENB,NA;) >0}

Apxel hotmdy va det€oupe o v xdde n € N, w0 obvoro U, = {i € I : p(ENB,NA;) > 0} etvon
apwurowo. Iopatnphote 6T, yia xdde n xon v xdde k, 10 cbvoro

Upr={iel: wW(ENB,NA;)>1/k}

ebvor menepacpévo: to oOvoha (E N By N A;)icu, ,, ebvor Zéva xan nepéyovton oto E N By, dpa

% ~card(Up k) < p(ENB,) < pu(B,) < .
‘Eret 6t 10 Uy, = U2, Up i glvon aptdurioyto.
4. Botww A € A pe p(A) = co. Opilovye
S={BeABCAO0<uB) <o}
xou Yé€Touue
s = sup(9).

Agob o p elvon ninenepacuévo, 0 cOvoro S efvan un xevé. Luvenng, s > 0.
TroVétoupe 6t s < oo. Do xéde n € N Bploxouvye B, € S dote u(B,) > (1-1)s.
Bewpolye 10 GOVOIO
B =U,;2,B,.
Téte, B € Axa B C A. Awxpivouue 300 mepintdoeis:
() Av p(B) < 00, t61t€ B € S. Eniong,

u(B) = (5 > (1- 1) s

v xde n € N, doo u(B) = s. Oewpolue 10 A\ B: éyouue p(A\ B) = co. Agod 10 p elvon
NUTENEPUOUEVD, uropodue va Bpodye C C A\ B ¢ote 0 < p(C) < 00, Opwe 1616, BUC C A
%o 0 < p(BUC) < 00, ondte BUC € S xow u(BUC) = pu(B) 4+ u(C) > s. "Atorno.

(B) Av u(B) = o0, anbd v u(B) = klim w (Uk_ | B,,) unopolue va Bpotue k € N Gote

7 (Uﬁlen) > s.

Agol UF_| B,, € S, xotohfyouue Tl G 4Tomo.

Yupnepaivoupe Aowmdy 6Tt s = 00. Anhadt, yia xéde M > 0 vndpyer B € A wote B C A xou
M < pu(B) < oo.

5. Opllouye
A={A€o(F): yaxddee > 0undpyer F € F dote p(AAF) < e}

Etvau gavepd 61t F C A. Edwérepa, A # 0.

Av A e Axonave >0, téte undpyer F' € F dote p(A A F) < e. Topatnpolye 6t F° € F
wow ACAFC=ANANF, dpa p(A° A F°) < e. 'Eneto 61t A° € A

‘Eotww {An}02, axohouda Eévewv ouvohwy oty A xa €otw € > 0. Agol to p elvan me-
EpaoUévo éTpo, €xovue Y onoq u(Ay) = p( UL, A,) < oco. Tuverde, undpyer k € N dote



Yo (An) < 5. Twn =1,...,k Beloxoupe F,, € F dote p(An A F,) < 557. Agod n F
ebvon dhyePBpa, 1 évworn F = F U U Fy, € F. Hapoatnprote 6T

(UpiAy) AF C (UpZ 1 An) U(AL A F) U=+~ U (Ap A F).

YUVETOC,
00 k
p((UniAn) AF) < Z 1(An) + Z p(An A F,) < 5 + Z 2n+1
n=k+1 n=1

‘Eret 61t Up2 1 A, € A.
Ané m(pomow(o n A ebvon o-dhyeBpa. Agod A D F, ouvunepaivoupe 61t A = o(F).

6. Apob B\ A C AA B xou f{(AA B) =0, n minpétnta tou (X, A, 1) eaogaiiler 6t B\ A€ A
xou (B \ A) = 0. Me tov (8o tpémo Brénovye 61t A\ B € A xaw u(A\ B) =0.

H A elvon o—dhyefpa, ouvenwe, ANB = A\ (A\B) € Axa p(ANB) = p(A) — p(A\B) =
u(A) =0 = p(A). Opolwe, B=(ANB)U(B\A) € Axou p(B) = p(ANB) +u(B\A) =
(AN B)+0=p(A).

7. (a) Aciyvouue mpdra 6t A C A av E € A, téte ENA € A yia xdde A € A (3ev ypeidleton n

unédeon 6 pu(A) < 0o). Ewbduérepa, n A eivon un xevi. B
Eotw B € A. T xdde A € A pe pu(A) < oo éyouue ECNA = A\ (ENA) € A Apa, E° € A.
Télog, éotw {En 102, axohoudio cuvbhwy otny A. T xdde A € A pe p(A) < oo éyoupe

( n= 1E7l) NA=U; (En, N A) S A

n=1

6t 1 A elvan o-dhyeBpa xon B, N A € A yia 89 n € N. Apa, U | E, € A.
(B) Trotérouue 6T t0 p elvon o—menepaopévo. Yndpyer axohovdia { By }ol, Eévwy cuvOhwy oTny
A oo X = U2, B,. Bow E € A Téte, ENB, € Ay xdde n € N. Agod n A elvan
o—Ghyelod,

E=U2,(ENB,) c A
Anpadih, A C A.
(v) Acilte mpdra 6t to fi glvan gétpo otov (X, A). Eow E éva TOTUXA PETPACLO OUVOAO GTOV
(X, A, i). Téte, vio xdde A € A pe i(A) < oo éyouue ENA € A. Ané 7ov oploud tou fi auth
onuaiver 6T o xdide A € A pe p(A) = fi(A) < oo éyovue ENA € Ax i(ENA) < fi(A) < oo,
dmadh BN A€ A Yuvenag, B € A Agol xdde tomxd petpriowo obvoho tou (X, A, i) ebvou
oy A, o (X, A, t) elvar x0pecpévos xthpog UEtpou.

8. (0)=(¥): Hopatnpodue mpdta én pu(X) > 0: adwe o ebyope {u(A) : A € A} = {0}.
Enlonge, urdpyet 41 € A dote 0 < (A1) < p(X): adere Yo ebyope {pu(A4) : A e A} = {0, n(X)}.

Ac vnodéooupe oTL éyovue Bpel Eéva olvora Aq,..., Ay € A dote p(Ay) > 0 vy xdde
n=1,...,kxou pu(Bg) >0, 6mov By = X \ (A1 U--- U Ayg). Iopatnpriote 6t xdnoto and ta
clUvoha

Up ={u(C):Ce A CCA,} (n<k) f Jo={p(C):CeACC B}
ebvon dmepo. Hpdypat, vy xdde A € A éyouye

WA =p(ANA)+- -+ p(ANAp) + w(ANBy) €U+ -+ -+ U o + Ji.
Av oy o Uy i (n < k) xou Ji, fitay nenepacuéva, 161e 10 {pu(A) : A € A} Yo fjtay nenepaopévo.
Yuveyilovye w¢ ehc:

1. Av 10 Ji e dnewo, Peloxovpe At € A, Zévo mpbe ta Ar, ..., Ak, ve p(Akt1) >
0 xou p(Bi \ Ak+1) > 0. Ta oOvoha Aj, ..., Apt1 €xovy detixd pétpo, 10 (B0 xu 10
X\ (A U---UAgyq).

2. Av xdrow Uy i ebvon dnewpo, Beloxoupe Zéva Al A € Aye A, = A, U ALl xou p(A)) >0
p(AL) > 0. Tote, o A, m # n xon Al A €xouy 9eTixd pétpo, 10 (810 xan 10 cUUTAAPWLA
¢ €Voric Toug.



ArpodA, undpyouv Eéva olvora Ai, ..., Ay € A dote p(A4,) >0y xdde n=1,...,k+ 1 xou
/L(Bk+1) >0, 6nmov By = X \ (Al y---u Ak+1).

H Swdixacto auth opllet dnepn axohoua {4, 192 Eévwy cuvéhwy ard 1y A dote p(A,) > 0
yio xdde n € N.
(v)=(B): Bewpolue axorovdla {A,}22 Eévwv ouvbrwy and v A dote p(A,) > 0 v xdde
n € N. Agpo0 1o 1 elvon TETERUOUEVO, EYOUKE

Z p(An) = p( 7OLO:1A7L) < 0,
n=1

ouvenode, lim p(A4,) =0. Apa, yioa xdde € > 0 undpyer n € N dote 0 < pu(Ay,) < e.

(B)=(2): Ac unodéoouue 6Tt to M = {u(A) : A € A} ebvor menepaouévo. And tny unddeon,
70 oUVOAO TV VeV oTolyelwy tou M elvon pn xevo, dpa 0 M €yel eldyioto Yetind otolyelo
w(B) =€ >0, yiaxdnow B € A. Téte, ndh and tny unddeon, undpyer A € A dote 0 < p(A) < e.
KorodhEape oe dromo, dpa 1o M elvar dmetpo.



